Dobor minimalnego przekroju ptaskownika dla ruchu kofowego
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38 Samochody osobowe Wézki widtowe Ciezarowki Ciagniki siodlowe z naczepa

g Q=2,5[T] Q=2,5[T]| Q=3,5 [T]| Q=7,0 [T]| Q=13 [T] | Q=6,0 [T] Q=9,0 [T] Q=12 [T] Q=30 [T] Q=60 [T]

‘% P=0,48/0,624 P=1/1,3 |P=1,5/1,95P=3254,225 P=6/7,8 | P=2/2,6 P=3/3,9 P=4/5,2 P=5/6,5 P=10/13

i A=0,2x0,15 A=0,2x0,2 | A=0,2x0,2 | A=0,2x0,2 | A=0,2x0,2 | A=0,2x0,2 A=0,2x0,26 A=0,2x0,3 A=0,2x0,4 A=0,2x0,6
RL Rg Ri=Rg | Ri=Rg | Ri=RB | Ri=Rg | R =Rp R Rg RL Rp R Rg RL Rg

300 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 50x5 | 70x5 | 40x5 | 50x4 | 50x4 | 50x4 | 50x5 | 50x4 | 50x4 | 60x4 | 60x4

400 | 40x4 | 40x4 | 40x4 | 40x5 | 60x5 50x5 | 50x5 | 60x4 | 60x5 | 60x5 | 60x5 | 60x5 | 70x5 | 70x4

500 | 40x4 | 40x4 | 40x5 | 50x5 | 70x5 60x4 | 60x5 | 70x4 | 70x5 | 70x5 | 70x4

600 | 40x4 | 40x4 | 50x4 | 60x4 60x5 | 70X5 | 70x5 70x5

700 | 40x4 | 40x4 | 50x5 | 60x5 10x5

800 | 40x5 | 40x4 | 50x5 | 60x5 70x5

900 | 40x5 | 40x5 | 60x4 | 70x5

1000 | 50x4 | 40x5 | 60x5 | 70x5

1100 | 50x4 | 50x4 | 60x5

1200 | 50x5 | 50x4 | 70x4

1300 | 60x4 | 50x5 | 70x5

1400 | 60x4 | 60x4 | 70x5

1500 | 60x5 | 60x4 | 70x5




